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VERBALE DELLA 

COMMISSIONE CONSULTIVA PERMANENTE 

CONVENZIONI E CONTRATTI  

SEDUTA DELL’11.4.2019 

 

 

Il giorno 11 aprile 2019, alle ore 15,30, nella stanza E.0.15 del Rettorato, si sono riuniti i 

componenti della Commissione Consultiva Permanente Convenzioni e Contratti su convocazione 

del Presidente della Commissione, per discutere e deliberare sul seguente  

 

 

ORDINE DEL GIORNO 

 

1) Comunicazioni; 

2) Esame delle pratiche predisposte dagli Uffici appartenenti alla Direzione II “Terza Missione e 

Ricerca” e dagli Uffici che sottopongono atti convenzionali alla firma del Rettore; 

3) Varie ed eventuali.  

 

Sono presenti: la Prof.ssa Conte, la Prof.ssa Lucantoni, il Dott. Stelitano, la Dott.ssa De 

Benedictis, la Dott.ssa Proietti, la Dott.ssa Pastore ed il Dott. Gallini in qualità di Segretario della 

Commissione. 

 

Assenti giustificati: Prof.ssa Rinaldi; Prof. Occhipinti, il Prof. Limiti. 

 

1) COMUNICAZIONI 

La Commissione decide che la prossima seduta vi sarà il giorno 20 maggio 2019 alle ore 

15 presso la stanza E.0.15 del Rettorato.  

 

ESAME DELLE PRATICHE PREDISPOSTE DAGLI UFFICI  

 

5. CONVENZIONI, CONTRATTI, CONSORZI E FONDAZIONI 
5.1) Domanda di brevetto italiano dal titolo provvisorio “Dispositivo per 

computazione all’interno della memoria basato su tecnologia racetrack” 

– Inventori: Prof. M. Ottavi et al. – Stipula accordo per la gestione 

congiunta della domanda di brevetto con il Politecnico di Torino. 

 

5.2) Ratifica Decreti Rettorali n. 538 e n. 539 del 15 marzo 2019 e n. 646 del 20 

marzo 2019. 
 

5.3) Stipula convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” e 

CIMEA (Centro di Informazione sulla Mobilità e le Equivalenze 

Accademiche) per servizi valutativi dei titoli esteri. 

 

5.4) Stipula convenzione Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” con l’Ente 

Di.S.Co. Ente Regionale per il diritto allo studio e alla conoscenza. 
 

5.5) Protocolli d’intesa tra l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” e Enti 

esterni per il funzionamento delle Scuole di specializzazione di Area 

Sanitaria – Ratifica. 

 

5.6) 
Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor 

Vergata” e l’Associazione Italiana Professionisti della Sicurezza. 
 

5.7) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” 

e l’Associazione Italiana Professionisti della Security Aziendale. 
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5.8) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” 

e Ey Advisory S.p.A. 
 

5.9) Stipula della convenzione tra l’Uuniversità degli Studi di Roma “Tor 

Vergata” e Hygeia Lab Srl. 
 

5.10) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” 

e l’Istituto di Microelettronica e Microsistemi del Consiglio Nazionale delle 

Ricerche. 
 

 

 

6. ATTIVITA’ INTERNAZIONALI 
6.1) Stipula dell’accordo di collaborazione culturale e scientifica tra 

l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” e l’Università di 

Lubiana, Slovenia.  

 

6.2) Stipula dell’accordo di collaborazione culturale e scientifica tra 

l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” e la The University of 

Sarajevo, Bosnia. 

 

6.3) Stipula del General Agreement of Cultural and Scientific 

Collaboration tra l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” e il 

SRM Institute of Science and Technology, India. 

 

 

 

7. RICERCA NAZIONALE E RICERCA INTERNAZIONALE 
7.1)  Stipula di accordo per lo svolgimento del progetto Hy2rail – Hidrogen for 

rail transport sector tra Austrian Research Promotion Agency (FFG) e 

Università degli Studi di Roma “Tor Vergata”. 
7.2) Rinnovo adesione alla Global Health Learning Opportunities (GHLO). 

 

La Commissione, esaminate le pratiche all’ordine del giorno, sentito il funzionario che 

le ha istruite, il quale dichiara che non vi sono, per nessuna di esse, oneri per l’Ateneo 

e che le stesse non si discostano dai format di convenzione in uso presso 

l’Amministrazione, approva all’unanimità le pratiche di cui ai punti: 5.1), 5.3), 5.4), 

5.6), 5.7), 5.8), 5.9), 5.10), 6.1), 6.2), 6.3), 7.1) e 7.2). 

In relazione alla pratica 5.2) la Commissione esprime parere favorevole alla ratifica 

dei decreti rettorali citati. 

In relazione alla pratica 5.5) la Commissione, pur esprimendo parere favorevole alla 

ratifica della stipula dei protocolli di intesa in esame, fa notare che, diversamente da 

quanto contenuto nella pratica 5.2), in questo caso non è stato prevista l’emanazione di 

un decreto rettorale d’urgenza autorizzativo alla stipula medesima.  

Pertanto, ai sensi della delibera 5.10) del Senato Accademico del 21 aprile 2009, la 

Commissione esprime all’unanimità l’avviso che le menzionate pratiche di cui al 

presente verbale non vengano sottoposte all’esame e alla decisione del plenum del 

Senato.  
 

3. VARIE ED EVENTUALI 

Non ci sono pratiche varie. 

 

La seduta è tolta alle ore 16.45. 
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Del che è verbale. 

IL PRESIDENTE                                                           IL SEGRETARIO  

F.to Prof.ssa Valeria Conte                              F.to Dott. Claudio Gallini                                                                                 


